

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
заведующего лабораторией онкоцитологии центра патоморфологии
и молекулярно-генетической диагностики ФГБУ «Центральная
клиническая больница с поликлиникой» Управления делами Президента
РФ, доцента кафедры клинической биохимии и лабораторной диагностики
ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России
кандидата медицинских наук Савостиковой Марины Владимировны.

Бутенко Галина Романовна, 1964 года рождения, в 1987 окончила Тернопольский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». С 1987 по 1988 г. обучалась в интернатуре по специальности «Терапия» на базе Челябинского медицинского института. С 1998 г. по 2000 г. обучалась в клинической ординатуре по специальности 14.01.12 – онкология на базе Онкологического клинического диспансера №1 Департамента Здравоохранения г. Москвы. С 1998 по 2019 годы работала в должности врача клинической лабораторной диагностики, затем заведующего цитологической лабораторией Онкологического клинического диспансера №1 Департамента Здравоохранения г. Москвы. С 2000 по 2019 г. работала в должности врача клинической лабораторной диагностики цитологической лаборатории ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России по совместительству. В настоящее время работает в лаборатории онкоцитологии центра патоморфологии и молекулярно-генетической диагностики ФГБУ «Центральная клиническая больница с поликлиникой» Управления Делами Президента Российской Федерации.

За время работы в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России Бутенко Г.Р. проводила научную работу, направленную на улучшение результатов цитологической диагностики опухолей вилочковой железы. При выполнении данной работы автор проявил себя ответственным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, глубоко осмыслить и проанализировать полученные

результаты. Материал для исследования данных редких опухолей автор набирал в течение 16 лет. Работа выполнена на большом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, важным как в научном, так и практическом отношении. В работе использованы современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. Диссертация Бутенко Г.Р. является законченным, самостоятельно выполненным исследованием.

Бутенко Г.Р. квалифицированный специалист, добросовестный и отзывчивый врач, пользуется заслуженным уважением коллег. Владеет всеми методиками, применяемыми в современной цитологической диагностике. Представляла результаты своей научной работы на шести отечественных и зарубежных научных съездах и конгрессах. Имеет 7 научных публикаций в отечественных медицинских изданиях.

Заведующий лабораторией онкоцитологии центра патоморфологии и молекулярно-генетической диагностики ФГБУ «Центральная клиническая больница с поликлиникой» Управления делами Президента РФ, доцент кафедры клинической биохимии и лабораторной диагностики ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России кандидат медицинских наук

Савостикова М.В.



*Подпись Савостиковой М.В. заверено
Заместитель главного врача* 